11Iro

HNmsa: MarsBeeBa KaTa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2010 12:55:15

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 30.06.2010 20:58:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149450/answer/149510




1. iHOTHa NeyeHre 3aHMMaeT HECKOJIbKO MecsIleB, Irof. Bce 3aBUCUT OT KOHKPETHOM CUTYaluu. 2.
3a04YHO pelaTh BOIPOC 00 omepalii HeBO3MOXKHO. Yoauu.



